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	        ÁREA DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO DESARROLLO SOSTENIBLE Y PRESIDENCIA
SERVICIO DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

	
	
	AVDA. MARÍTIMA Nº 34 – 38700 S/C DE LA PALMA
TELEFONO 922 423 100 – EXT.2309 





ENCARGO DE LA “REDACCIÓN DE ESTUDIO DE LAS ÁREAS EXTRACTIVAS DE LA PALMA Y NECESIDADES FUTURAS”


1. Objeto del encargo:

El objeto del encargo es la redacción del estudio de las áreas extractivas de La Palma y necesidades futuras, con arreglo a lo expuesto en el fundamento de derecho segundo del presente acuerdo.


2. Tipo:

Encargo a medio propio personificado (artículo 32.1 y 4 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por el que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014)


3. Partes que participan en el encargo:

De una parte, el Excmo. Cabildo Insular de La Palma, y de otra parte, la empresa pública GESTUR CANARIAS S.A.


4. Plazo de duración:

Cuatro (4) meses desde el momento de la formalización del encargo.

Pudiendo dicho plazo, en su caso, ser prorrogado por decisión expresa del Consejo de Gobierno Insular no pudiendo superar el mismo conjunta o aisladamente el plazo inicial del encargo. Dicha prórroga deberá realizarse y notificarse antes de que finalice el encargo. Todo ello conforme a lo regulado en la Base 31ª, 1.2, d) de las de Ejecución del Presupuesto General de 2025.


5. Presupuesto del encargo:

El presupuesto total del encargo asciende a la cantidad de veinte mil euros (20.000,00€), importe no sujeto a IGIC.


6. Tarifas aplicables:

La determinación de dicho presupuesto se ha realizado de conformidad con las tarifas aprobadas por el Gobierno de Canarias para dicha entidad por la “Orden nº 173 de 14 de julio  de 2020 del Consejero de Transición Ecológica, Lucha contra el Cambio Climático y Planificación Territorial, aplicables a las actuaciones a realizar por la Sociedad Mercantil de  Capital Público Gestión Urbanística de Santa Cruz de Tenerife, S.A. (GESTUR TENERIFE),  como medio propio instrumental de la Administración Pública de la Comunidad Autónoma de  Canarias, los organismos autónomos dependientes de ella y los Cabildos Insulares”.


7. Documento relacionado:

Certificado de Acuerdo de Consejo de Gobierno Insular del Excmo. Cabildo Insular de La Palma en Sesión Extraordinaria celebrada el día 26 de agosto de 2025.
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